
  شناسي روان

ها دخالت داد. ويژگي اين دوره  گيري چون فرد و عضو بزرگسال خانواده دانست و او را در تصميم فرزند را هم يددر هفت سال سوم باـ » 2«ينه گز -1
  ) (متوسط)44صفحه د ـ شناسي رش رواندوم ـ (كاغذگران) (درس وزير و مشاور است. 

  سالگي است. منظور از رشد انسان از زمان تشكيل نطفه تا پايان عمر است. 12ـ11مقصود از رشد در دوره كودكي از زمان تولد تا ـ » 3«ينه گز - 2

  ) (دشوار)45شناسي رشد ـ صفحه  ) (درس دوم ـ روانكتاب درسي با تغيير(

  يابد. ديرتر از هيجانات ساده مانند ترس، خشم و محبت بروز مي هيجانات مركب مانند احساس پشيماني، ترحم و سپاسگزاريـ » 3«ينه گز - 3

  ) (آسان)49شناسي رشد ـ صفحه  ) (درس دوم ـ روانكتاب درسي با تغيير(

تواند آن را  در اين گزينه به عامل وراثت و ذات اشاره شده است يعني آهني كه ذات آن بد باشد (استعاره از انسان) هيچ چيز نميـ » 4«ينه گز - 4
  شود. نشيني اشاره دارد و به عامل محيط مربوط مي ها به اثر تربيت و  هم كو گرداند. ساير گزينهني

  ) (دشوار)39شناسي رشد ـ صفحه  (كاغذگران) (درس دوم ـ روان

كند يعني به بازي بـا   سپيده دوست دارد در كنار سايرين باشد ولي تنها بازي كند پس بازي او موازي است. مينا با دخترها بازي ميـ » 1«ينه گز - 5
  ) (متوسط)51صفحه د ـ شناسي رش رواندوم ـ (كاغذگران) (درس همجنسان يا بازي گروهي پرداخته است. 

شود تا هر اتوبوسي را از دور اتوبوس مدرسه بدانيم. اطلاعات موجود در حافظـه معمـار باعـث     سبك پردازش و انتظارات باعث ميـ » 4«ينه گز - 6
  ) (متوسط)74صفحه ك ـ احساس، توجه، ادراسوم ـ درس (كاغذگران) (شود.  يط پيرامون ميتوجه بيشتر او به مح

  كند. سازي، ارائه پيشين محرك، دريافت بعدي را آسان مي در پديده آمادهـ » 4«ينه گز - 7

  ) (آسان) 75ك ـ صفحهاحساس، توجه، ادراسوم ـ درس ) (كتاب درسي با تغيير(

  همان عوامل ايجاد تمركز است كه عبارتند از تغييرات دروني محرك و درگيري و انگيختگي ذهني. عوامل مانع خوگيريـ » 3«ينه گز - 8

  ها: بررسي ساير گزينه

  مانع خوگيري ـ ايجاد خوگيري»: 1«گزينه 

  ايجاد خوگيري ـ ايجاد خوگيري»: 2«گزينه 

  ) (متوسط)76صفحه ك ـ حساس، توجه، ادرااسوم ـ درس ) (كتاب درسي با تغيير(ايجاد خوگيري ـ مانع خوگيري »: 4«گزينه 

در عبارت اول فرد تصويري ديگر به غير از مربع (مستطيل) را ديده است و آن را به اشتباه رديابي كرده، پس رديابي علامت غايـب  ـ » 1«ينه گز - 9
  صورت گرفته و هشدار كاذب نام دارد. 

  ست پس محرك هدف را از دست داده است.در عبارت دوم فرد علامت حاضر يعني مربع را رديابي نكرده ا

  در عبارت سوم فرد علامت غايب يعني مستطيل را رديابي نكرده است پس رد درست اتفاق افتاده است.

  ) (دشوار)77ك ـ صفحه احساس، توجه، ادراسوم ـ درس (كاغذگران) (

  .زماني طولاني گوش به زنگي يعني توانايي فرد براي يافتن محرك هدف در يك دورهـ » 4«ينه گز -10

  ) (آسان)78) (درس سوم ـ احساس، توجه، ادراك ـ صفحه كتاب درسي با تغيير(

از » 2«دهـد. امـا در گزينـه     دو فعاليت مختلف همزمان انجام شده كه كارايي توجه را كاهش مي» 4«و » 3«و » 1«در هر سه گزينه ـ » 2«ينه گز - 11
  كند. دهد و توجه متمركز را ايجاد مي  كارايي توجه را افزايش مي حواس مختلف براي انجام يك تكليف استفاده شده كه

  ) (دشوار)80(كاغذگران) (درس سوم ـ احساس، توجه، ادراك ـ صفحه 

  توجه  نگاه كردن به سمت نور يعني انتخاب محرك خاصـ » 2«ينه گز -12

  ادراك مان بخشيدن به محرك و تفسير آناي يعني معني و ساز گفتن عبارت چه نور خيره كننده

  ) (متوسط)70(كاغذگران) (درس سوم ـ احساس، توجه، ادراك ـ صفحه

  كنيم كه بيانگر قانون مجاورت است. وقتي چند شي كنار هم قرار بگيرند ما آنها را به صورت يك گروه ادراك ميـ » 2«ينه گز -13

  ) (متوسط)84احساس، توجه، ادراك ـ صفحه  (كاغذگران) (درس سوم ـ

دهيم. طبق  ء را به صورت متصل و پيوسته ببينيم بنابراين اين شكل را به همين صورت ادامه مييااش يمدار يلتمادر قانون استمرار ـ » 1«ينه گز -14
  بينيم. ميرا به صورت كامل  يضيب يعنيقانون تكميل تمام داريم اشياي ناقص را به صورت كامل ببينيم 

  ) (متوسط)85و  84(كاغذگران) (درس سوم ـ احساس، توجه، ادراك ـ صفحه 

  ها: شود. بررسي ساير گزينه كنيم به ادراك مربوط مي هاي حسي انتخاب شده را چگونه تفسير مي سوال دريافتـ » 4«ينه گز - 15

 ) (متوسط)68ـ احساس، توجه، ادراك ـ صفحه (كاغذگران) (درس سوم  توجه»: 3«حافظه / گزينه »: 2«احساس / گزينه »: 1«گزينه 


